



*Västsvenska Bangolförbundet*

## **Protokoll för styrelsemöte nr 6 för verksamhetsåret 2023**

Protokoll fört onsdagen den 29 november 2023.

Plats: Askim

### **Närvarande:**

Peter Lundmark, Staffan Lundblad, Maria Möller, Tomas Sennerby, Robert Majlöv och Eva Jonsson.

Närvarande via telefon: Magnus Söhrström.

### **§ 54 Mötets öppnande**

Ordförande Staffan Lundblad hälsade oss välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§ 55 Godkännande av dagordningen**

Den föredragna dagordningen godkändes.

### **§ 56 Justering av protokoll.**

Val av en justeringsman som jämte mötesordförande justerar dagens protokoll. Till justeringsman valdes Maria Möller.

### **§ 57 Genomgång av föregående mötesprotokoll.**

Mötesprotokoll nr: 5 gicks igenom, och lades till handlingarna.

### **§ 58 Ekonomisk rapport.**

Kassören låter meddela att allt är under kontroll.

### **§ 59 Verksamheten**

#### Ungdomskommittén:

Snöflingan är det som står på tur, det är dags att gå ut med en intresseförfrågan.

#### Damkommittén:

Det finns ett relativt stort intresse från våra damer att vara med och spela tjej-5:an.

Det finns 19 stycken intresserade för närvarande.

Vi kommer att kolla upp om det går bra att utöka boendet i Borås till en rimlig kostnad.

Går detta så kan vi ju anmäla 3 lag till tjej-5:an i Borås, mot tänkta två lag.

Tävlingskommittén:

Här rullar allt på.

**§ 60 Skrivelser och rapporter.**

Det har kommit in en förfrågan/dispensansökan från Tuve Tiger BGK, om att låta Carl Elfström byta klass från ungdom till C-klassen, inför andra deltävlingen i touren.

Då reglerna säger att man inte kan byta klass när man väl startat i en klass, så var det detta styrelsen hade att ta hänsyn till. Styrelsen beslutade att rösta om förfrågan, styrelsen röstade enhälligt att vi skulle följa regelverket. Därmed inget byte av klass för Carl.

**§ 61 VSBGF:s Policy.**

Nu är den påskriven.

**§ 62 Övriga frågor.**

Hemsidan, vi har en hemsida.

RF jobbar på att inga resultatlistor skall finnas för ungdomar mellan 0-13år man får alltså först från 14 års ålder finnas med i resultatlistorna, om det blir som RF vill.

Vilken ersättning som utgår till arrangerande klubbar vid Touren, respektive seriespel.

Enligt tidigare tagna beslut så gäller följande ersättningar:

Vid seriespel:

Fredag: 1750kr, hallen stängd för allmänheten från 17:00-21:00, vid spel lördag-söndag.

Lördag och söndag är ersättningen 3500kr per dag, och hallen är stängd för allmänheten.

För touren gäller 3500kr för söndagen och för lördagen en summa per anmäld spelare, hallen behöver inte vara stängd för allmänheten denna dag.

**§ 63 Nästa styrelsemöte.**

Nästa möte blir onsdagen den 10/01-2024 klockan 18:30 i Tuve.

**§ 64 Mötets avslutning**

Mötesordföranden Staffan Lundblad tackade de närvarande för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

---

Staffan Lundblad/Mötesordförande

---

Maria Möller /Justeringsman

---

Tomas Sennerby/ Mötessekreterare